

上周植树很欢乐,这周还想参加

本报第二场公益植树活动定在16日,报名热线:18254595733

本报3月10日讯(记者

李静 实习生 王世羚)

“上周我参加植树活动了,这周还能去吗?”10日,记者接到好几个类似的报名电话。一些上周参加过本报公益植树活动的市民觉得,植树活动很有意义,这周还想参加。3月16日,本报将启动“植绿树驱雾霾”公益植树活动第二场,想要报名的市民和企业可要抓紧了。

“真的很有意义,还想再参加一次。”10日,开发区市民于先生拨打本报植树报名电话称,上周参加了一次植树活动,这次想带着孩子一起去。于先生觉得,参加这种公益活动,对于孩子的成长也是很有好处的。“栽完以后我也会常回去给它们浇浇水,栽完就不管了,成活率一定很低。”于先生说。

“昨天没报上名,今天一

上班我就赶紧打电话,这周天一定得带孩子去。”家住莱山区的孙先生也想报名参加第二场植树活动。孙先生告诉记者,9日早上就拨打了热线,想报名参加植树活动,由于名额有限,没报上。“后来孩子哭着闹着要去参加。这次得趁早啊!”

刘女士拨打我们的热线时称,今天办公室里,不少参加了本报上周植树活动的同

事都在讨论植树时的快乐情景,她也动心了,打算这周天带孩子一起去植树。“本来不打算去的,结果人家又是挖荠菜又是栽树的,心动啊!”

第二场公益植树地点仍然位于牟平高陵镇徐村南山,需要自驾前往。时间定于3月16日,植树活动有名额限制,如果您也想为森林城市出把力,就快快拨打热线电话18254595733报名吧。



汽车西站雄姿初现

近日,记者在开发区看到,烟台汽车西站主体已经基本建成。据了解,汽车西站下一步将进行内部装饰和设备安装,预计今年下半年将投入使用。

本报见习记者 吕奇 摄影报道

8龄童捐压岁钱,助同龄人上学

“安立盛社会志愿服务大队”队员为24名贫困生捐出助学金

本报3月10日讯(记者

王晏坤)10日上午,烟台市希望工程基金办公室里很热闹,烟台“职业雷锋”安立盛带着他的三个队员向24名贫困学生捐款8400元,其中8岁的任嘉怡小朋友让她的妈妈代捐了2100元的压岁钱,帮助贫困同龄孩子

上学。

8岁的任嘉怡小朋友是“安立盛社会志愿服务大队”里最小的一个队员,平时经常关注同龄贫困学生的读书问题。开学后,她就计划捐出自己的一部分压岁钱,帮助有需要的小朋友。

“我是替我女儿把这2100块

钱捐出去的,因为今天她要上课,所以没来到现场,但是她嘱咐我一定要捐给有需要的小朋友。”任嘉怡的妈妈宫媛媛说。

另外,“安立盛社会志愿服务大队”中的窦女士现场捐款6300元,她打算通过“一助一”的助学模式,从2015年开始每

年资助12名困难学生。

对于捐资助学,安立盛认为,富人捐一个亿是慈善,而大家捐三五百元也是大爱无疆,对于被帮助的人来说,如同身上衣、口中食一样宝贵,当有人需要帮助时,大家搭把手,出份力是举手之劳的事情。

烟台召开市直部门教育实践活动会议

本报3月10日讯(记者 王晏坤)10日下午,市委召开市直部门教育实践活动座谈会,市委书记张江汀出席会议并讲话,市委常委、组织部长王晓敏主持会议。

在简要回顾前段全市教育实践活动开展情况后,张江汀指出,思想认识要再提高。开展党的群众路线教育实践活动,是中央面向未来、审时度势作出的一项重大决策。

市直各相关部门要充分认识开展教育实践活动的重要性和紧迫性。

张江汀指出,组织准备要严密,做到严格标准和程序,严格每一个环节和步骤,把每个环节做扎实,做到位。

在学习教育、听取意见环节,重点要看是不是保证了学习时间、突出了学习重点;是不是联系实际学,带着问题学,进行了有深度的集中学习、专题讨论和互动交流;是不是认真听取了各方面的意见,真正找到了作风方面存在的问题。

在查摆问题、开展批评环节,重点要看能不能正视问题、直面问题,开好专题民主生活会,以整风精神开展批评和自我批评,进行积极健康的思想斗争。

在整改落实、建章立制环节,重点要看能否严格落实正风肃纪的要求,抓好突出问题的集中治理,建立健全务实管用的制度。市直各部门都要对前段工作进行一次“回头看”,对下步工作进行认真谋划。

会上,部分市直部门主要负责同志汇报了本单位教育实践活动准备和进展情况,对市委教育实践活动提出了意见和建议。

彩票

体彩

排列3第14061期中奖号码为:2,2,5。
排列5第14061期中奖号码为:2,2,5,0,5。

大乐透第14027期中奖号码为:前区:09,10,24,28,29,后区:10,12。

福彩

七乐彩第2014Q027期基本号码:01,08,10,13,20,26,29,特别号码:09。
23选5第2014W061期中奖号码为:01,11,13,16,19。
3D第2014D061期中奖号码为:8,1,9。

摄影是工作 更是一种生活

作为一名摄影记者,每天带着心爱的“长枪短炮”穿梭于港城的大街小巷,为读者定格这个城市值得关注的新闻现场和瞬间,虽然辛苦,却享受那种为亲人般的读者们提供“美丽瞬间”的幸福。我叫赵金阳,我是烟台人。我在齐鲁晚报·今日烟台——全心全意为烟台人民服务!

I LOVE THIS CITY,I LOVE THIS LIFE.

<<赵金阳作品



张国顺雨中等失主。
该片在新浪微博被转发10万余次。
(获2010年山东省新闻奖一等奖)



9号海豹 紧急求救。
(获2011年山东省新闻奖二等奖)